

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 新疆版 | 第250期 | 2024年3月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

寻医问药诊所忙 广传真言奇迹多

【明慧网】我今年 75 岁，修炼法轮功二十多年了，法轮功给我家和许多明白法轮功真相的家庭带来很多神奇的经历，见证了大法慈悲与人的种种神迹。

我 40 岁之前经历坎坷，40 岁后开了一个私人诊所，以行医为生。我从一九九八年开始修炼法轮功，我以前烟瘾很大，每天都要抽几包；酒瘾也大。修炼几天后，我的烟瘾和酒瘾不知不觉就没有了，在文革武斗中受伤留下的后遗症也好了，再也不疼了。我真切地感受到了大法的神奇。

几个患不育症的公安局长

十多年前，市公安局一个患不育症的副局长找到我，说他结婚二十多年一直没有孩子，全国各地有名的大医院去了不少，但一直没有效果，眼看着快五十岁了，一家人都愁得很。我告诉他：“你的病，现代医学没能给你解决，但法轮大法有这个能力，在法轮大法中绝处逢生的例子太多了。但你必须做到今后不再参与迫害法轮功，并且声明退出共产党。”他答应了。很快他妻子就怀上了，生了一个儿子。他们全家都很感激我。我告诉他：“这都是大法的威力，不要感谢我，要感谢大法师父。”

有一次，这个副局长到北京开会，结识了另外两个省的三个公安局长，也是因为不孕不育，人到中年了还没有孩子，到处寻医问药都没有效果。他把三个局长带到我的诊所。我告诉这三个局长：“今后不能再迫害法轮功了，而且还要

力所能及的保护法轮功学员，只有这样，大法才会

赐给你们孩子。共产党在历史上做了无数坏事，害死我中华八千万同胞。上天要灭中共邪党，贵州平塘县的藏字石就是天意的体现。只有退出共产党才能在今后清算中共罪恶时才能不被殃及。”我给他们做了三退后，一个局长问：“听说你们法轮功讲无私无我、先他后我，体现在哪儿？”我说：“别的先不说，就说劝人三退这事。那些加入过中共党、团、队的人，如果不声明退出的话，将在即将到来的大劫难中被淘汰。师父把这个天机讲给了我们，叫我们把这个真相告诉世人，帮助世人渡过劫难。我们冒着被抓、被判刑、被打死、甚至活摘器官的危险，向世人讲真相，帮助他们退党退团退队，使他们免于被劫难淘汰的命运，有个美好的未来。这是不是无私无我、先他后我？一般人能做的到吗？”他说：“原来是这样。看来我们要对法轮功从新认识了。”他们走后不久，有两个局长的妻子都怀上了孩子。

他们念了九字真言后绝处逢生

我岳母三年前又瘫痪了，不能行走，得坐在轮椅上推着。由我家和妻子的几个兄弟轮流照顾几个月。当岳母到我家时，我告诉她诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，就一定能从新站起来。岳母开始有点害怕，也有些不相信，觉得还是吃药管用。我说：“你不要



怕，只管大声地念。而且现在只有大法才能救你。以前的确是我用药给您医好的。但现在情况不同了，您年岁大了，再用那些药你身体受不了不说，还不一定有效。现在只有靠大法了。”我不断地鼓励她大声地念。岳母逐渐地由不敢念到小声地念，再到大声地念，情况越来越好，不到一年，她已经能正常行走了。我们全家和小舅子几家都见证了大法的神奇，非常感谢大法让他们的母亲第二次站起来。

两年前，一个老态龙钟的患者来到我的诊所。他说他已经九十岁了，得了直肠癌，在医院花了好几万没有治好。医生说没有希望，叫他出院准备后事。他现在因为直肠癌导致的便秘，造成大便排不出，肚子胀得难受。我告诉他：念九字真言“法轮大法好、真善忍好”，病就能好起来。临走时，我给他开了副大黄让他泡水喝，不到十元钱。三天后，他来告诉我，病已经好了，大便能正常排出了，身上也不再难受了，人也精神了。我说：“您的病能好，这都是因为您诚心敬念了‘法轮大法好、真善忍好’这九个字。”

像这样事例在我诊所里经常发生，我也记不清有多少病人——包括癌症病人，在我告诉对方念诵九字真言后得到了痊愈，其中不少是警察、政法部门官员和政府官员。

文/大陆大法弟子◇

又有参与迫害法轮功的中共新疆官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）近两年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日又得知，最近中国大陆又有十名官员以违法罪行被查等。这些还只是遭报人员数量的冰山一角。除遭“整顿”外，染疫死亡的也很多。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、新疆原阿克苏市政法委书记、地委书记窦万贵遭恶报

二零二四年三月消息，新疆原阿克苏市政法委书记、地委书记，现任新疆政协副主席窦万贵，因严重违法被查。

窦万贵，一九六二年十月生，江苏徐州人。主要履历：曾在新疆塔城地区、吐鲁番任职；二零零九年十一月起，在阿克苏地区任职，曾先后任阿克苏地委组织部长、政法委书记；二零一三年七月，任阿



克苏地委代理书记；二零一三年九月至二零二二年四月，任阿克苏地委书记；二零一八年一月至二零二四年，任新疆政协副主席。期间，窦万贵追随中共迫害法轮功，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是窦万贵任阿克苏市政法委书记、地委书记期间，法轮功学员遭受迫害的部分事实：

◎二零一二年三月十三日，新疆阿克苏市库车县国保警察方立功伙同新疆库尔勒市本地公安绑架了六十二岁的库车县法轮功学员马长英（女），并在其住所搜出大法书籍和真相资料。在此期间，还绑架了库车县法轮功学员吴秀英（女，七十二岁）、廖翠莲（女，六十八岁）。马长英后被非法批捕。

◎新疆阿克苏市地税局干部谢志英，因坚持修炼法轮大法，遭阿克苏市地税局囚禁在家中长达七

年，不得出门，不能与亲人相见。在十余年间谢志英被邪恶中共两度劫入精神病院迫害，还被非法劳教三年，遭受毒打、电棒电击、威逼服用大量不知名药物，长期被隔离捆绑，强制注射不知名的药剂，以及不择手段的精神侮辱、摧残致失语，非法囚禁断绝与亲人朋友的来往等多种迫害手段。二零一一年八月六日，谢志英含冤辞世。

◎新疆阿克苏市法轮功女学员王焱茹，时年四十五岁左右，二零一二年三月八日，在新疆阿克苏市兴隆街讲真相时，被绑架，后来被非法判刑五年。

◎阿克苏市“六一零”办公室多年来追随江氏集团，多次非法办洗脑班，对法轮功学员进行精神及肉体迫害，高压下强逼法轮功学员放弃信仰，强制放弃修炼法轮大法，背叛“真、善、忍”。阿克苏地区成立的对法轮功迫害的两个洗脑班地址名称是：阿克苏市扬子水都二分店洗脑班和阿克苏市迎宾馆洗脑班。◇



迫害法轮功 法网难逃

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

